



УКРАЇНА
ЯМПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2 вересня 2019 року

№ 207

Про запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку на території Ямпільського району та заходи боротьби з ним

Відповідно до ст.ст. 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», ст. 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Міністерства аграрної політики України від 28.03.2005 року №117, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.04.2005 року за №396/10676, висновку фітосанітарної експертизи від 06.08.2019р. № ФЛ-02/003335-В та подання державного інспектора відділу фітосанітарних заходів на кордоні управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області від 02.09.2019 року №06 «Щодо запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку на території Ямпільського району та заходи боротьби з ним», з метою локалізації та ліквідації виявленого регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука:

1. Запровадити карантинний режим у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму - західного кукурудзяного жука на території Ямпільського району на загальній площі 17 га.

2. Затвердити Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у Ямпільському районі у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму - західного кукурудзяного жука (додається).

3. Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ західного кукурудзяного жука на території Ямпільського району.

4. Затвердити «Систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму - західного кукурудзяного жука на території Ямпільського району на 2019-2024 р.р.» (додається).

5. Заходи здійснюються за рахунок землевласників і землекористувачів, юридичних і фізичних осіб на закріплених територіях.

6. Рекомендувати:

6.1. Фізичним та юридичним особам - керівникам транспортних організацій надавати послуги з вантажоперевезення лише при наявності карантинного сертифіката;

6.2. Фізичним та юридичним особам - суб'єктам господарської діяльності, які займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів, суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях підлеглих їм структур;

6.3. Фізичним та юридичним особам, керівникам господарств, установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та господарювання, незалежно від їх форм власності, організувати виконання системи локалізаційно-ліквідаційних заходів, систематичні обстеження території на виявлення західного кукурудзяного жука з наступним його знищенням в місцях виявлення.

7. Державному інспектору Управління фітосанітарної безпеки Русавському Л.В. про запровадження карантинного режиму проінформувати населення через місцеві засоби масової інформації.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови
районної державної адміністрації



Л. МАЙОРОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 2 Відомості 2019 року № 207

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у Ямпільському районі у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму - західного кукурудзяного жука

Назва господарства	Площа вогнища, га
Ямпільська міська Рада	Присадибні ділянки по вул.Сарматська-3га (26 прис. ділянок)
Ямпільська міська Рада	Присадибні ділянки по вул.В. Правика-4га (33 прис. ділянок)
Ямпільська міська Рада	Земельні наділи під городи-10 га

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 2 березня 2019 року № 407



**Система
фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого
шкідливого організму - західного кукурудзяного жука на території
Ямпільського району на 2019-2024 рр.**

№ п/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організаційні	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	3 дні набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом 2019-2024 років)	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, керівництво та агрономи господарства Ямпільського району
2	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	Обстеження 100% земельних угідь, ділянок в період розвитку західного кукурудзяного жука	Червень – жовтень щороку	Землекористувачі та землевласники на закритій території, Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області
3	Локалізаційно – ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах на загальній площі 15 га, агротехніки вирощування, сівозміни, висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні, переміщення (завезення, вивезення) об'єктів регулювання з карантинної зони	2019 – 2024 роки	Власники присадибних ділянок на території Ямпільської м/р під наглядом Управління фіто санітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області .

		проводити тільки при наявності документів дозвільного характеру (карантинних та фітосанітарних сертифікатів)		
5	Висвітлення в ЗМІ ходу виконання розпорядження, пропаганди знань про західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним	Висвітлення інформації про виконання розпорядження через засоби масової інформації, розповсюдження листівок та плакатів про західного кукурудзяного жука.	Постійно протягом 2019 - 2024 років	Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області